



谷歌工程总监、未来学家雷·库兹韦尔

日服维生素150片“升级”自身
自信能等到长寿科技实现

谷歌大佬 想长生不老

谷歌工程总监、未来学家雷·库兹韦尔表示,人类将马上能够实现长生不老,而他将会坚定不移地带领人类走向这一天。雷·库兹韦尔认为,依靠一系列“桥梁”,人类的身体可以变得越来越强大,从而实现这一历史性的突破。他还将人体生物学与电脑软件作比较,他认为现在人类所携带的生物学“程序”都是“过时的”。

延长寿命? 他每天吃150片维生素

65岁的库兹韦尔现在每天服用150片维生素补充剂,他认为,维生素可能是让人长生不老的第一座“桥梁”,而在打造了足够多的“桥梁”之后,人的生命就能被延长,从而等到长寿科技实现的那一天。

库兹韦尔表示,他希望维生素能让他保持健康,“我永远都不会说:‘我做到过这一点,我已经长生不老了。’我们所谈论的是如何让我们有能力到达下一个目标点。我说的第一座‘桥梁’是指通过控制饮食、锻炼和现有的药物使我们的身体保持健康状态,目的是走到第二

座‘桥梁’,而第二座‘桥梁’是生物技术革命,可以重新编排我们的‘生物密码’,使我们远离疾病。”

库兹韦尔指出,第三座“桥梁”是超越生物学,到达纳米科技革命,到那时,可以制造非常微型的机器人,比如“纳米机器人”,能够增强我们的免疫系统。库兹韦尔称,这种“纳米机器人”能够让人类在更长的时间内保持活力。

惊人之语 我们的“生物程序”已过时

库兹韦尔还表示,生物学就像是一个电脑程序处理问题的过程,“我们体内现在所运行的‘程序’都是过时的,是在一个与当今世界差

别极大的时代进化完成的。”

库兹韦尔说,所有人都携带有吸收脂肪的基因,目的是“不能放过任何一点热量”。“这在1万年前是非常有用的,因为那时候的人劳作了一天也只能摄入一点点热量,所以要把热量储存在脂肪细胞里。”然而,现在的生活可以让人不必储存那么多脂肪。库兹韦尔为此还做过实验,成功地“关闭”了一只老鼠的脂肪吸收功能。这只老鼠仍保持饮食,但十分“苗条”,没有患上心脏疾病,而且它的寿命比普通老鼠长了20%。

库兹韦尔此前曾预言,再过十几年,人类将可以随便食用“垃圾食品”,因为届时每个人体内都会植入“纳米机器人”,能为人体提供必需的营养素,同时减少脂肪的摄入。

■人物 雷·库兹韦尔:发明家、预言家

雷·库兹韦尔是美国发明家、预言家。他曾发明了盲人阅读器、音乐合成器和语音识别系统。为此他获得许多奖项:狄克森奖、卡耐基梅隆科学奖。1988年,麻省理工学院提名他为“当年杰出发明家”。

库兹韦尔也是一名成功的企业家,他用他的发明创办了自己的企业,开发出多项造福人类的高科技产品。

库兹韦尔也是多部畅销书的作者。他1990年出版的《智能机器的时代》成功地预言了电脑将在1998年战胜棋王,该书获得了美国出版协会“最优秀的计算机科学著作”奖。 据《新闻晚报》

■中国留学生埃及溺亡后续

可能拍照时被大浪卷走,遇难者家属启程赴埃

上月回国结婚 竟是最后一面

中国驻埃及大使馆20日证实,4名中国留学生18日在埃及西北部地中海沿岸城市马特鲁游玩时不幸遇难,4人为两对新婚夫妇。

记者昨天从遇难者的好友处获悉,4人均不会游泳,可能是在礁石上拍照时被大浪卷走的。两名死者家属正在赶往埃及的途中,将于当地时间22日早上抵达开罗。

由于近日地中海区域风浪较大,中国驻亚历山大总领馆已提醒当地中国留学生尽可能不要在地中海游泳,如果在其他地方游泳,应注意自身安全。

使馆:警方证实系意外身亡

中国驻埃及大使馆派往马特鲁处理该事故的工作组成员许志田参赞表示,目前,当地警方已经向使馆工作人员提交了事故报告和尸检报告,确认4名留学生系意外身亡。

打捞尸体的警察称,当天风浪特别大,4名中国留学生可能是在礁石上拍照的时候被大浪卷走。

朋友:他们很优秀很节俭

记者昨天联系上遇难者的两位好友杨鸿钰和戴勃淳。他们告诉记者,遇难者马林和沈洁、马杨和刘玉是两对新婚夫妇,也是相识的朋友。杨鸿钰和戴勃淳反复告诉记者,“他们4个真的都非常优秀,对家人也非常孝顺、体贴。”

谈到这4位朋友,杨鸿钰说,因为大家拿着父母的钱在埃及求学,

所以平时生活过得十分节俭,“基本上从来不去玩”。

这次恰逢圣诞节假期,又逢4人新婚,所以他们选择了海滩比较漂亮,而当地物价又比较低的马特鲁去旅游。“没想到会出这样的事。”杨鸿钰无不遗憾地告诉记者。

一对夫妇上月刚回国结婚

杨鸿钰告诉记者,“马林家比较贫困,他在云南上学的四年,以及在埃及的四年半,八年多的求学时间里,只有因为办签证回过一次家。”杨鸿钰说。马林的新婚妻子沈洁以前在叙利亚求学,来到埃及两年时间也未曾回过家。他俩的婚礼都是在埃及完成的。

戴勃淳告诉记者,马杨来自东北吉林,到埃及已经有3年时间,以前就读于爱资哈尔中学,现在在埃及从事翻译工作,他的新婚妻子刘

延伸阅读 谷歌下“赌注” 解决健康问题

谷歌公司此前刚刚成立了一家名为Cali-co的新公司,旨在解决与人类衰老相关的健康问题。

谷歌首席执行官拉里·佩奇表示:“这明显是一个长期的赌注,但我们相信,只要我们有正确的目标和正确的人员,我们能够在合理的时间尺度内获得良好的进展。”

佩奇承认,新公司似乎偏离了“谷歌现在的业务”。但他表示:“如果我们投资的项目与我们现有的互联网业务相比显得奇怪或投机,不要感到奇怪。请记住,与我们的核心业务相比,这些新投资项目的规模非常小。”去年,谷歌的营收达500亿美元。

健康问题是谷歌联合创始人佩奇和谢尔盖·布林个人感兴趣的一个领域。今年5月,佩奇宣布,他患有一种罕见的神经疾病,限制了他的声带的运动,并使他无法发表公开演讲。

布林曾宣布,他患上帕金森氏症的几率高于平均水平,他的母亲就患有这种疾病。他相信通过严格的饮食和体育锻炼,可以将自己患上帕金森氏症的几率从50%降至13%。

铁托遗孀逝世 享年88岁

前南斯拉夫领导人约瑟普·布罗兹·铁托的妻子约娜卡·布罗兹20日在塞尔维亚首都贝尔格莱德病逝,享年88岁。

塞尔维亚总理伊维察·达契奇在唁电中说:“随着布罗兹去世,我们又少了一位我们以前国家历史最可靠的见证者。”

1952年,布罗兹与铁托结婚,成为他的第三任妻子。铁托1945年当选南斯拉夫联邦总理。从1953年起,铁托连续当选南斯拉夫联邦总统。此外,他是世界不结盟运动的创始人之一。1980年5月铁托逝世,享年88岁。

铁托逝世后不久,布罗兹被勒令搬出与铁托长期居住过的住所。此后近21年中,她被迫栖身在贝尔格莱德的一栋小楼里,孤独凄凉,直到近几年她的境遇才有所改善。 据新华社

俄公交车爆炸 已致死6人

俄罗斯南部城市伏尔加格勒,即原来的斯大林格勒21日发生公共汽车爆炸事件,当地官员说,至少6人死亡,多人受伤。

爆炸发生于当天下午2时左右。联邦安全局发言人说,客车当时载有大约40人,调查人员暂时无法确定事故原因。

调查人员正调查事故是否缘于燃气罐泄漏。

伏尔加格勒警方一名发言人说,初步信息显示,客车燃气设备爆炸。不过,国际文传电讯社援引一名安全部门官员为消息源报道,可能有人在车上安装爆炸装置。 据新华社

巴客运列车遇袭 20余人死伤

巴基斯坦一列客运列车21日在西南部俾路支省遭炸弹爆炸袭击并脱轨,至少6人死亡,至少17人受伤。

巴方一些官员说,这枚爆炸装置显然安置在轨上,被远程遥控引爆。目前,暂不清楚列车搭载多少人员。当局没有提供伤亡人员的身份。

巴基斯坦铁道部长萨阿德·拉菲克指认是当地分裂武装“俾路支自由军”所为。 据新华社

英国上空 两客机险相撞

因飞行员操作失误,两架共搭载大约1000人的客机险些在英国上空相撞。最近时,这两架波音747仅相距大约30米。

今年6月23日白天,在苏格兰格拉斯哥市以北大约50公里地区的上空,两架客机正准备飞越大西洋。突然,一名空中交通管制指挥员从雷达上发现它们正在相互靠近,随即下令左侧客机左转,右侧客机右转,以拉开距离。然而,飞行员弄错指令,作出相反操作,致使飞机飞得更近。

最终,直至飞行员直接看到另一架飞机后才采取措施,一架拉升,一架俯冲,从而避免相撞。“全部4名飞行员听错或理解错指令”,让调查委员会觉得非常奇怪。

报告没有提及事发客机隶属哪家航空运营商。 据新华社

安全反思 埃及水域危险多

戴勃淳说,遇难的4人均不会游泳。马特鲁的浪特别大,也特别漂亮,很多人喜欢在海浪前拍照。“你知道浪大到什么程度吗?就是海浪袭来的时候,一个人给另一个人拍照,拍完的时候却发现被拍的人不见了,原来他已经被浪花打到拍照者的后面去了。”戴勃淳说,这里游客被浪花卷走的事情时有发生,“基本上每年都有。” 据《法制晚报》